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SEX
AGE10
AGE5
MARRIAGE
PREF
AREA
ALLOC
Q1
Q2

Q3

Q4
Q5

Q6

Q7
Q8

Q9

Q10

Q11

今後あなたのネットスーパーの利用は、今以上に増えると思いますか。最も近いものをひとつお選び
ください。

あなたがこの１年間にネットスーパーを利用しなかった理由は何ですか。当てはまるものをすべてお
選びください。

今後１年間にネットスーパーを利用したいと思いますか。最も近いものをひとつお選びください。

性別

年齢（10歳刻み）

年齢（5歳刻み）

未既婚

都道府県

地域

割付

Ｑ４でお選びのネットスーパーをどこでお知りになりましたか。当てはまるものをすべてお選びくださ
あなたはこの１年間にネットスーパーをどのぐらいの頻度で利用しましたか。最も近いものをひとつお
選びください。

あなたはどのような時にネットスーパーを利用しますか。当てはまるものをすべてお選びください。
あなたはネットスーパーに対して不満はありますか。当てはまるものをすべてお選びください。

あなたの職業を教えてください。
あなたを含めた同居家族の人数は何人ですか。ひとつお選びください。

 あなたがこの１年間に、食料品および日用雑貨の購入のために利用したものはどれですか。　当て
はまるものをすべてお選びください。



SEX 性別 単一回答

AGE10 年齢（10歳刻み） 単一回答
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AGE5 年齢（5歳刻み） 単一回答

MARRIAGE未既婚 単一回答
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PREF 都道府県 単一回答

AREA 地域 単一回答
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ALLOC 割付 単一回答

Q1 あなたの職業を教えてください。 単一回答
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Q2 あなたを含めた同居家族の人数は何人ですか。ひとつお選びく
ださい。

単一回答

Q3 あなたがこの１年間に、食料品および日用雑貨の購入のために
 利用したものはどれですか。　当てはまるものをすべてお選びく

複数回答

（N=1198）
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Q4 あなたがこの１年間に利用したことのあるネットスーパーをすべ
てお選びください。

複数回答

Q5 Ｑ４でお選びのネットスーパーをどこでお知りになりましたか。当
てはまるものをすべてお選びください。

複数回答
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Q6 あなたはこの１年間にネットスーパーをどのぐらいの頻度で利用
しましたか。最も近いものをひとつお選びください。

単一回答

Q7 あなたはどのような時にネットスーパーを利用しますか。当ては
まるものをすべてお選びください。

複数回答
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Q8 あなたはネットスーパーに対して不満はありますか。当てはまる
ものをすべてお選びください。

複数回答

Q9 今後あなたのネットスーパーの利用は、今以上に増えると思いま
すか。最も近いものをひとつお選びください。

単一回答
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利用の機会が増えると思う

今まで通り利用すると思う

利用の機会が減ると思う



Q10 あなたがこの１年間にネットスーパーを利用しなかった理由は何
ですか。当てはまるものをすべてお選びください。

複数回答

Q11 今後１年間にネットスーパーを利用したいと思いますか。最も近
いものをひとつお選びください。

単一回答
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